

# 小长假市场有点蔫 商家寄望于后五一

今年春天的家装市场,对于家装从业者来说,就像坐过山车:2月份春节刚过就早早地向最高点冲锋,3月份当大家准备享受一下站在制高点的兴奋与刺激时,4月份市场就开始出人意料地走低了,直到五一小长假,商家的心情似乎也随着冷落的已经荡到了谷底。

## 小长假签单不及去年1/3

跟往年五一小长假相比,今年的市场热度无疑会让家装行业的老总们很受伤。五一刚过,记者在走访南京家装市场时了解到,不论是家居卖场还是建材商、家装公司主办的种种主题家装活动效果都不甚理想。

今年市场表现一直十分突出的亚光亚和龙发也同样遭遇了此种情况。据悉,今年一季度,龙发装饰凭借其多年来积淀的品牌影响力和优秀的口碑,赢得了不少南京家装业主的青睐,这

使得龙发装饰南京公司的业绩在集团内也成为了标兵。“五一之前,龙发装饰集团好几个分公司的精英专门赶到南京,与南京分公司交流经验。”可就是这样一家公司,在五一小长假的收获也有些差强人意。龙发装饰相关负责人告诉记者,虽然他们打出了“米兰设计”这样的招牌,并安排了刚刚从意大利充电归来的FA设计师胡志海讲解最新最潮流的设计理念,不过活动的效果依然很一般。“签单数并不是很多,几十个。”

另据记者了解,亚光亚装

饰、元洲装饰、锦华装饰、爱华装饰等举办的家装活动,人气也都不旺。据初步统计,不少公司的签单甚至不及去年五一小长假的1/3。一些建材商表示,家居卖场的人流量也远不如3月份,跟去年五一更是无法比。

## 后五一“价”期值得期待

略显冷清的一五一小长假并没有让家装从业者们对家装市场丧失信心,据记者了解,这个双休日,将成为“后五一”小长假的又一战场。

“考虑到一些家装消费者会趁着难得的一五一小长假出去旅游,所以我们把原计划在五一推出的‘价’期促销活动推迟到了这个双休日来举办,不知道这样的错时策略效果怎么样。”美庭家居董事长徐振宇在接受记者

采访时介绍道,5月8日,美庭家居将推出“团装惠”,届时将有数万元主材券大放送,还将有3万元品牌洁具免费送。

后五一“价”期不只属于套餐业主,记者了解到,一些中端和高端的家装品牌也将趁五一小长假之后的第一个小长假推出优惠促销。博洛尼家装就将于近日启动其4周年庆典,届时将有10000元沙发券和20000元软装券回馈消费者。而面对面装饰的7周年店庆也将火热进行。面对面装饰南京公司总经理陈君告诉记者,为了回馈多年来一直支持面对面的消费者,面对面将在店庆期间推出“免费装修”。“免费装修既是我们对家装工程质量的承诺,也是我们对售后服务的承诺,更是对我们装修价格的承诺。”陈君说。 快报记者 王燕

## 五一购厨柜 志邦受青睐

今年五一,恰逢志邦厨柜13周年大庆,志邦特别为业主奉献了一份沉甸甸的大礼。本周,志邦的促销活动还在延续,五一期间错过机会的业主,就得赶紧抓住时机,切莫错过最后的特惠良机。

据了解,今年志邦活动确实亮点不少。5月1日,在红星美凯龙志邦厨柜的门店内,人头攒动,热闹非凡。志邦的五一优惠力度空前,其中包括满2000元立减500元现金、厂商联手再减10%和免费升级为“静音厨房”等。记者在现场也了解到,精湛的制作工艺、系统化的生产安装保障体系和高效而周到的售后服务,也是业主一致选择志邦厨柜的原因。

据介绍,“志邦厨柜13载,千店感恩,美满全国”大型促销活动将继续延期进行。(袁阳)



日前,南京城北金盛家居商场门前,几位工作人员正在将一块木门放在火上烧,在烧了近一分钟后,用湿布擦拭掉外层被熏黑的部分,木门表面几乎没有什么烧过的痕迹。据展示方亿美达木门的工作人员介绍,他们的木门能经受大火考验的诀窍在于木门外层使用的是一种最好的油漆,经过很多层环保油漆的包裹,所以这种木门不仅耐得住火烧,而且也更耐磨。 快报记者 泱波 摄

## 劳模表彰大会开进红星美凯龙卡子门商场



4月29日下午,红星美凯龙卡子门商场隆重举办了南京市秦淮区五一弘扬劳模精神表彰大会。中共南京市秦淮区委副书记王小建、南京市总工会副主席符广洲到场讲话。同时,红星美凯龙卡子门商场总经理白杨作为五一劳动奖章的获得者代表发言,并为劳模代表发放抵用券。

红星美凯龙自1986年创业以

来,始终以建设温馨和谐的家园,提升消费者的居家生活品质为己任,截至目前已在南京、上海、南京等城市开办了80家商场,成为真正意义上的中国家居流通业第一品牌。此次南京市秦淮区五一弘扬劳模精神表彰大会在红星美凯龙南京卡子门商场举行,也正是因为她为地方经济的发展和公益事业贡献出不容忽视的力量。

在刚刚过去的一五一小长假,南京各大家居卖场又是一轮酣畅淋漓的促销大战,红星美凯龙卡子门商场用“五一非凡庆”活动在这场大戏中独领风骚。据了解,五一活动已过,但红星卡子门商场的促销活动还会持续下去,本月末正是红星美凯龙集团25周年庆,届时红星卡子门商场还将举行盛大的庆祝活动。(董婷婷)



**金牌厨柜**

# 金牌领秀 乐透中国

挑战极限免单  
购电器送水槽

活动时间: 4月23日至5月8日  
活动地点: 金牌厨柜南京各门店

**厂家贴钱 惊天返利**

**A、极限免单 超级大奖**  
活动期间交定金(1000元以上)或直接签合同购买整体厨柜(含上柜、下柜、台板),且合同金额达到8000元以上的客户,即可参与金牌极限抽奖,享受**3000元免单大奖**。

**B、最高获得价值1510元的抽屉礼包**  
活动期间交定金(不少于1000元)或签合同订购我司(含上下柜、台板)整体厨柜柜地柜3米以上的客户,最高**赠价值1510元的3个Blum阻尼抽屉**。

**C、自制厨1000返140配件赠送**  
交定金(不少于1000元)或直接签合同订购我司整体厨柜(含上柜、下柜),享受自制厨成成交价每满1000元返**140元**比例的代金券。

**D、买三送一**  
凡在活动期间内,交定金(不少于1000元)或签合同订购我司整体厨柜(必须含上柜、下柜、台板)银柳木、花碧容、风影木、阿玛尼、麦琪的礼物系列产品且日后合同总金额在8000元(含)以上的客户,吊柜达1米以上,地柜与台板均达3米以上的客户,均可获得**赠送1米吊柜和1米地柜**。

**约“惠”三大领秀**

**A、名流厨房 盛世特供——爱琴海套餐**  
【活动详见页, 2011名流套餐 爱琴海组合专享】

**B、精英套餐直降4800元,只要13800元**  
即可享受舒适厨房西曼0全铝尼特精英套餐。  
【活动详见页, 2010精英套餐—西曼0全铝尼特组合专享】  
注:活动二A、B不可同时享受,且不与活动一同时享受。



光华门石林: 68679375; 江东门金盛: 68879545; 江东门金陵: 87716165; 卡子门家乐家: 52484266; 卡子门红星美凯龙: 82266252